

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/15187  
9 June 1982

ORIGINAL: RUSSIAN

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 9 ИЮНЯ 1982 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь направить Вам текст Заявления ТАСС от 7 июня 1982 года.

Прошу Вас, г-н Генеральный секретарь, распространить это заявление в качестве документа Совета Безопасности.

О. ТРОЯНОВСКИЙ

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### ЗАЯВЛЕНИЕ ТАСС

После варварской бомбардировки Бейрута и других ливанских городов израильские войска при поддержке большого количества танков и артиллерии вторглись в Ливан. Одновременно с моря высажены израильские десанты. Агрессор углубляется на территорию Ливана, неся смерть и страдания мирным жителям - ливанцам и палестинским беженцам.

Бросая вызов Организации Объединенных Наций, израильские войска прошли через районы, в которых размещены силы ООН, направленные туда по решению Совета Безопасности после агрессии Израиля в 1978 году.

Факты свидетельствуют, что руководство Израиля развязало широкую и массированную агрессию против соседнего Ливана, пытается потопить в крови палестинское движение сопротивления, вообще снять с повестки дня вопрос о реализации законных прав палестинцев. Заодно такими бандитскими действиями Тель-Авив хотел бы запугать палестинских арабов на Западном берегу р.Иордан и в секторе Газа, которые стойко борются против израильской оккупации за свою свободу и независимость.

Новая израильская агрессия несомненно предпринята с согласия и при поддержке Вашингтона, который до зубов вооружил Израиль и своей политикой толкает его на проведение преступных антиарабских акций. Нападение на Ливан является прямым следствием кэмп-дэвидской сделки и американо-израильского "стратегического сотрудничества". Сегодня весь мир еще яснее видит, какие плоды приносит сговор Вашингтона и Тель-Авива.

ТАСС уполномочено заявить, что Советский Союз решительно осуждает агрессию Израиля против ливанского и палестинского народов. Пытаться навязать арабам свой диктат, заставить их отказаться от своих законных прав и подчиниться военно-стратегическим планам империализма на Ближнем Востоке - это авантюра, которая может дорого обойтись самому Израилю и его народу.

Советский Союз требует немедленно положить конец вооруженному вторжению Израиля в Ливан и отвести израильские войска на свою территорию. Совет Безопасности ООН, несущий главную ответственность за поддержание международного мира и безопасности, должен незамедлительно принять меры, чтобы пресечь агрессию, заставить Израиль уважать Устав и решения ООН, оградить суверенитет и территориальную целостность Ливана, законные права и интересы арабских народов.

Агрессия Израиля против Ливана и палестинского народа вновь подводит Ближний Восток к опасной черте. Не допустить там нового военного взрыва, угрожающего всеобщему миру, повернуть развитие событий на Ближнем Востоке в сторону поисков всеобъемлющего и справедливого решения арабо-израильского конфликта - первоочередной долг всех стран и народов, которым дорого дело мира и справедливости.